

# 常年期第二十七主日

甲年--經本 P. 66 讀經 P. 302

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：[shulin\\_tp@catholic.org.tw](mailto:shulin_tp@catholic.org.tw)



主耶穌指責「惡園戶」司祭長和法利塞人的惡行，不但不信祂，更圖謀要殺害祂。為此，天主的國要從他們中奪去，交給結果子的外邦人。

這個比喻是以色列歷史的縮影，耶穌將那石頭比作是祂自己，並預示祂的受難和復活。主耶穌透過這個比喻，宣稱祂是天父之子，成為大司祭蓋法指控祂的依據。

讓我們時常保持警醒，活在恩寵和光明中，好結出常存的果實。我們也要為猶太人能夠接受主基督的福音而祈禱。

<輔大神學院禮儀研究中心>

堂訊 2017.10.08. 樹林天主堂

# 上主，求祢扭轉我們的命運

<摘錄>

生命的真實，是苦空無常，雖然大家都不希望遇見苦，但它卻隱藏在生命裡。苦，到底是好還是不好呢？

安琪是一個活潑的美麗女孩，高中時，即認識一位男同學，兩人相處不久後，即認定彼此為男女朋友。

安琪一直認為，女孩一定要有一個愛的歸宿，生命才算是幸福。於是她一直以這樣的理想為前提與男友交往。她十分珍惜這段愛情，儘管男友脾氣不好，但她總是想，已經有這麼多年的情感累積，不要輕易談分離。於是她時常和朋友們訴完苦後，仍告訴自己，要將這分因緣圓滿。

雖然好友們都提醒安琪要仔細考量婚事，但因為安琪的委屈求全，他們還是結婚了。但就在婚後一年，她的先生外遇了，而且對她提出離婚要求，她的美夢就這樣破碎了。

好友們勸她面對現實，結束這場多年戀情，當作是對自己人生的再教育。在好友們的鼓勵下，安琪重拾自己興趣的工作，也找回自我信心，不再認為女人一定要用婚姻做為人生的靠岸。

經歷了這場生命磨難後，安琪更加認識自己，心中也多了一分勇氣和堅毅。安琪從苦中獲得成長，從苦中找到自我價值，她告訴朋友們，她很感謝這分因緣的苦澀，帶來另一種生命教育。

生命的苦，如果能激發出我們心中的光明力量，能夠讓我們獲得省思，那「苦」對生命而言，就有正面的意義。

---

上主，萬有的天主，求祢扭轉我們的命運，

顯露你的聖容，使我們獲得救恩。

<詠 79:20>

---



-----五位成年人領受聖洗聖事-----



-介紹前來本堂見習服務的  
——賴宏毅執士——



## 奉獻彌撒排定日期

10. 09	一	1. 高逸玹為葉昊威、高華昊平安祈禱
10. 10	二	1. 李佳瑩、李雨芳為萬思羽(瑪利亞)追思祈禱
10. 11	三	1. 蔡允定為父親蔡飛龍、母親薛金蘭、岳母黃長妹追思祈禱

# 堂務報告

一、10月15日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：孫文濤

答唱詠：劉凱玲

讀經一：林桂梅

讀經二：羅光正

二、10月14日(六)上9:00，教堂舉行李國濠弟兄與蘇靖暉

姐妹之婚配彌撒，邀請弟兄姐妹們踴躍參加。

三、10月15日(日)上午8:30，台東太麻里天主堂84人(2台遊覽車)來本堂朝聖並參與主日彌撒，當天請傳協委員們、聖母軍團體與弟兄姐妹們協助幫忙於上午8:30前，至教堂大門口列隊熱烈歡迎，並於彌撒結束後協助導覽。

四、10月15日(日)召開傳協會，屆時請委員們準時出席。

五、10月28日(六)第六鐸區共同舉辦楊梅法蒂瑪聖母堂一日朝聖之旅，要參加者，請至大門前報名繳費，每人費用900元，報名時，請填寫姓名、出生年月日、身份證字號，以便辦理保險，相關行程內容，張貼於佈告欄，邀請弟兄姐妹們踴躍報名參加。

六、邀請教友們踴躍至辦公室或向李修女登記家庭祈禱，並請寫上姓名、手機與希望家庭祈禱之日期。

七、自11月2日(四)起，慕道班陸續開四個新班：

1. 周二晚上班 8:00 ~ 10:00
2. 周四晚上班 8:00 ~ 10:00
3. 周日上午班 10:30 ~ 12:30
4. 周日下午班 2:00 ~ 4:30

※ 請教友們積極邀約並介紹親友來認識信仰。

八、因雙十連續假期之故，今天主日學暫停上課。